

“聋哑”姑娘骗捐被当场识破

想拿假残疾证骗残联的工作人员，这下撞“枪口”上了

本报9月10日讯(记者 柳斌 通讯员 福燕) 8日下午,福山区残联的栾女士遇到了一名找她捐款的“聋哑”姑娘。按说这是公益事业,谁都会或多或少捐一点,可栾女士严辞拒绝了,并对姑娘一番教育。这是咋回事呢?

8日下午,栾女士在福山区公交站亭等车的时候,发现一名年轻姑娘拿着纸笔,跟等车的人比划着,但好多人都摆

了摆手。

“我开始以为是问路的,心里还有点埋怨。”栾女士说,当姑娘走到她眼前的时候,她才发现姑娘在向大家募捐。这名姑娘的纸上面写着所有钱都会捐给残疾人,并列着一串捐款人的名字和金额。

更让栾女士诧异的是,这名姑娘还拿着“残疾证”。“因为我的工作原因,我知道这是假的!”栾女士一眼识破,当时就

问证件从哪来的,“聋哑”姑娘竟似听懂了,比划着指了指证件上的“中国残疾人联合会”。

栾女士当场就忍不住了,“你根本就不是聋哑人,虽然你不说话,但是你知道我说的什么。你的残疾证也是假的,全国统一颁发的第二代残疾证根本就不是这样的,别在这骗人了,别借着聋哑残疾人的名义骗钱。”

“聋哑”姑娘听完了竟然冲

栾女士竖了一下大拇指,转身就走了。

栾女士提醒市民,全国统一颁发的残疾证,视力残疾是红色本本,肢体、听力、精神、智力、言语、多重残疾都是绿色本本,照片上会有残联部门的钢印,证上还会有关中国残疾人联合会的章、当地县市区残联的章和批准机关的章,及其他防伪标志,大家在献爱心时要注意辨别,免得上当。

对门往外漏水,居民楼道筑土堆

朱家疃北街5号楼一楼的住户抓紧回家看看吧

本报9月10日讯(记者 张姗姗) 10日,朱家疃北街居民向本报反映,5号居民楼一楼一户居民家中漏水多日,由于找不到该住户,众人只能忍着每天哗哗流进楼道的水。

10日上午,记者来到朱家疃北街5号楼。楼道里有不少水迹,地下室也十分潮湿。一楼西边一家住户门前还堆了一道小土堆,堵住门口。土堆是湿的,似乎被水淹过,导致周围的地上也有一些泥。

东边的住户苑大姐告诉记者,楼道里的水都是从对门流出来的,她从两个月前搬到这里,一直没见过对门的邻居。“大约一个月前,对门的墙面开始往外渗水。后来又从门缝往外流水,流了有一个周了。”苑大姐说,水越来越多,前两天甚至流到了她家客厅里。思来想去没办法,苑大姐9日铲了一堆土堵在邻居家门前,防止水再往她家流。

居民崔先生说,晚上大家都下班回家后,可以看到水从



为了防止对门的水流进自己家,苑大姐在门口放了一堆土。本报记者 张姗姗 摄

门缝哗哗地往外流,楼道内还有一股臭味。崔先生猜测,可能是下水管堵住了。

记者从小区物业了解到,工作人员也早接到了住户反映,但

漏水住户留下的电话始终没人接,该住户也始终没露面。

随后,记者将此事反映给辖区黄务派出所。民警经过调查了解到,漏水原因是地下室

管道堵塞,随着楼上居民排水增多,水位逐渐升高,就从一楼居民家中流了出来。居民或物业找管道工维修一下地下室管道即可,无需进入该住户家中。

莱州供电

带电安变压器 力保民生用电

近日,在莱州凤凰城小区抢修现场,为了不影响周围数十家企业和近千户居民用电,莱州电力采用带电作业配合完成变压器安装。

通讯员 赵冬

警企联合开展 反窃电专项行动

据介绍,今年自7月初到8月底,莱州供电警企联合,开展了为期2个月的“反窃电专项行动”,发现违约窃电用9户,追补电量14220千瓦时,追补电费1.2万元。

通讯员 赵冬

开展农村低压 电网综合治理

9月9日中午,莱州供电公司农村低压电网综合治理工作检查组先后来到文昌等供电所,深入乡村、农户家中实地检测了线路末端电压情况,督促供电所抓好各项重点工作措施的落实。

通讯员 赵冬

留学遇到啥问题,我们帮你出主意

家长们21日可到本报第9届国际教育展上咨询留学注意事项

去留学,从来都不是一个人的决定,往往是一个家庭思量许久做出的决定。近日,本报接到不少家长的咨询电话,除了选择国家、学校这些问题,家长也更关心:孩子怎样适应留学生活、怎样选专业、留学费用、在申请中父母能帮忙做什么……

9月21日,第九届烟台国际教育展将在中银大厦3楼与你见面,展会上,家长们可以和国内数十家知名留学机构的专家面对面地交流。

想详细了解,快来本报举办的第九届烟台国际教育展咨询吧!此次展会面向家长和学生免费开放,因场地有限,请提前预约!

怎样学语言适应海外生活

一般能收到offer,代表学校认可孩子的能力,语言上不会有太大障碍。刚出国可能语言上会有一些不适应,包括课堂听讲、小组讨论、阅读专业书以及和当地人交流等,会需要一段时间去

适应新的语言环境,适应的难易程度会和英语功底相关。

入学前,预科学习很重要,预科学习的语言课程不单纯是国内教授的雅思课程,而是孩子将要面临专业性的英语。入学

后,学生可以根据自己的英语实力选择课程,英语比较弱的建议不要在一入学就选择文学类课程,以免阅读写作能力跟不上。

总之,语言能力弱会有些吃力,经过努力是可以补上的。

啥时候留学是最佳留学时机

啥时候留学是最佳时机?简单说,当学生的心理上、学业上、经济条件都准备好的时候,就是出国留学的最佳时机。

现在留学出现“低龄化趋势”,业内人士分析,尽早出国

可以更早熟悉国外环境,打好英语基础,入读世界名校的优势更大。

但是,家长在孩子出国之前应做好充分准备,切不可盲目。

选择最适合孩子的路是比较稳妥的,其中要考虑各方面因素,诸如孩子的喜好、个人性格、未来的发展方向、家庭条件、在出国能申请到的学校和在国内能考上的学校等。

专业如何选尊重孩子兴趣

中国留学生中比较喜欢选修的专业一个是和钱有关的,例如经济、金融、会计;还有一个是和数字打交道比较多的,如数学和工程。经济金融专业学生一般毕业后希望从事投行、咨询、银行等起薪较高的工作。工程类学生中也有跳入金融领域的,凭着工程文凭在跨国公司里工作也较为方便。

还有较为少数的中国留学生历史、哲学、物理等较为冷门,与工作关系不是那么紧密的职业。

专家主张,大学生选择课程时应尽量遵循个人的兴趣,如果将职业规划作为重要目标,建议多学一点门槛较高的硬性课程内容,例如第二外语、计算机、工程等。

温馨提醒

展会时间:9月21日(周六)上午9:00—12:00

展会地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼

咨询电话:15506483377

吉斯果园

婚宴流行“小金罐”

吉斯果园免费送

活动细则及相关酒店讯息请咨询: 400 658 2211

吉斯果园 健康产业兴 吉斯中国梦

地址: 烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199